SIMULARE EVALUARE NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2022 - 2023
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impirtirea la 10 a punctajului
total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al II-lea

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0
puncte.

¢ Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. | b) o5p
2. | ¢ 5p
3. | d) 5p
4. | a) op
5 | d) 5p
6. | b) 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. |[d) 5p
2. | b) o5p
3. |10 5p
4. | b) o5p
5. |0 5p
6. |a) 5p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. . ) ] 20 X ; - ) . 1
a) Notam cu X lungimea traseului = 00 X = = este distanta parcursa in prima zi Y
. - . 1 x) 1 4x x L ..
Distanta parcursa a doua zi este: —-(X——] =—.— =—, deci in primele doua zile a
4" 5) 45 5 1p
parcurs distante egale.
. < n L X X 3X
b) Distanta parcursa in a treia zi este: X — i 60 km. 2p

Rezolvand ecuatia, obtinem ca distanta este egala cu 100 km.




a) 525:5 1p
5+ 2+5=12 = numarul poate fi 525 1p
b) 5abi5=b e {0;5) 1p
b=0=a=7;b=5=a=2, deci numerele sunt: 570 si 525 1p
Suma celor doud numere este 1095; 1095 este divizibil cu 3 pentru cd suma cifrelor 1p
sale este divizibila cu 3.
a) E(x) = x> +6 X ( 1 5 ]:x2+6—x2—3x_ X+3-5
(x+3)2 Xx+3 | (x-3 (x=3)(x+3) (x+3)2 (x—=3)(x+3) 1p
3(3-x) (x-=3)(x+3
23670 (-3)0x+3) )
(x+3) x—2
3(3-%)
E —
()= X+3 Ip
1
TOE=RE p
3) 5 3) 4
E (%j E (—%) =9=32, adici este patrat perfect 1p
8) Pagcp =4-AB 1p
b) AABC = AMBC (LUL) 2p
Deci MC = AC = AACM este isoscel 1p
2BC=12=BC =6¢cm 1p
RTTh
b) ADOC ~ ABOA= 22 =1 M " Pom | ap 1p
OA 2 MB
TFA 1p
OM |AB = ACOM ~ ACAB
1
=— oM CM =O0OM _Ecm P
AB CB 3
a) Apotema piramidei, SM =25 cm (teorema lui Pitagora) 1p
Assac = BC SM _ 375 cm2 1p
b) Fie OT L SM si se demonstreaza ca distanta de la punctul O la planul SBC este OT
50-0OM 2p
oT = =12cm.
1p

Fie PE||OT = ASPE ~ ASOT = PE =8 cm




